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3a0a4a_0 8bIYUCACHUU NJIOUWAOU
N0CKOU hu2ypol

PemyM 3aga4y 0 BEIYMCIICHUH IIOLIAAN
(UTrypBl, OTPAaHUYCHHOM I'paPUKOM (PYHKIIUHU
y=/f (x) , OTPE3KaMU IPSAMBIX

X=a ,x =) nocero Ox.Takyr urypy
HA3bIBAIOT KPUBOJIMHEWHON TPaNEIUEU

y A S y
y=f(x) 5
/\

a=x, X; X, Xpa b=x_ X




3a0aua 0 8blUUCICHUU NA0OUWAOU NJ10CKOU

gfguz YD bl

Pasobbem oTpesok |a,b| Ha n yacTeir
TOUKAMWU a = X, X[, Xn,.s X1, X;5..0X, =D .
Mpu 3TOM KPUBOMMHEHas TpaneLmns pasobbeTcs

Ha 1 anemeHTapHbIX KPUBONMHENHBIX

Tpaneynn. 3aMeEHNM KaXKayH TaKyto
KPUBONUHENHYIO Tpaneumo NpAMOyrofibHUKOM C
OCHOBaHWEM Ax, =x,—x,_, A€ i=12,..,n "

se e

BbICOTOWU / =f(xl.), rae  -Npou3BOJSIbHO
BbIOpaHHas BHY.TPW OTpeska TOuUKa.



x X, X X1 b=x_ X




3aoaua o eblUUCICHUU RJIOWAOU NJI0CKOTL

Quzypol
[Tnowanb npsamMmoyrofibHuKa oyaer
paBHa AS; = f\x;, Ax;, a nnowagb

BCEN KPUBOJNIMHEUHOW (PUTYpPbI
npnbnusnTenbHo OyaeT paBHa
cCymMmmMme nnouwiagen scex
NPAMOYrONIbHUKOB:

S~ éASi = éf(x_i)A"i -



Onpeodenennoviit unmezpai

OnpedeneHue.

BbipaxeHue S f (x_l)Axl roe

i=1
NHTErpanbHOM CyMmMon oyHKUUKN [ (x)
Ha oTpeske [a,b].



Onpedenennsvlit unmezpai

OnpedeneHue.

7 —
Ecnu cyiecrtByeT KOHEYHbIN Iim Zf(xi )Axi , HE
max Ax; >0 j=]

3aBUCALLNN HKX OT criocoba pa36|/|eHV|s| oTpe3Ka
[a b] Ha YacTu, HW OT BblDopa TOYEK X; € [xZ 1,X l] ,

TO 3TOT NpPeAen HasbiBAETCH onpeaeneHHbIM
MHTerpanom dyHkuun f(x) Ha oTpeske |a,b| n

b
o6osHauaetcs | £ (x)dx .

a



Onpedenennsvlit unmezpai

3aMeyYyaHue.
C reoMeTpmn4eCcKom TOUKN 3pEHUS

npn f(x)>0 fo(x)dx paBeH

nnoLwaan KpuBonMMHENHOW
Tpaneuunu
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Ceoucmea onpeoeieHno2o

unmezpaia
f( )dx 0;
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Ceoucmea onpeoeieHno2o
uHmezpana

5. Zj)[(f(x)a’x = K? f(x)dx ;

d

6. ] (x) = [ £ (x4 ] ()

/. Zj?f(x)deO, ecnu f(x)ZO.

a



Eciu QyHKIMSA HENpEpbIBHA HA [a,b], TO
CYLIECTBYET Takas Touka & €[a,b],  4TO

b

[ f()dx=f(6) (b-a),

1) /




Boluucienue onpeoenennoz2o
uHmezpana

Teopema.
Myctb F(x) - nepsooGpasHas dyHkummn f(x).

Toraa ? F(x)x = F(b)- Fla).

OTY popmyny HasbiBaOT POPMYIION
HeroToHa-JlenObHUMUa, 13 KOTOpOU cneayer,
YTO ANS BblMUCIEHUSA ONpPeaENEHHOIO
MHTErpana HeobxoaAMMo HaNTK
nepBoobpasHylo NoAabIHTErpanbHOU PYHKLUN.






Boltuucienue unmezpaia

Teopema (3amMeHa nepeMeHHOU 8
onpeodesieHHOM UHMezparie).

Mycts f(x)HenpepbiBHa Ha [a,b], a
dyHKUMA x = ¢(r) HenpepbiBHa BMecTe
CO CBOeW NpousBoaHon ¢'(¢) Ha
oTpeske |o, B8], npuuem a=o¢(a),
b=¢(B). Torna

if (x)dx = E Fo()p'(t)dr .



LIpumep

x+1=t¢7

x4+1=1¢2

3

f xclx =|x=12¢% —1,dx = 2tdt

ox—+1 x=0.7=1
x=3,71=2

= fz(tz —1)dt = 2T(t2 —l)dt = 2[%4]

|
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Teopema (uHmMe2pupoeaHue no
yacmsiMm 8 oripeodesieHHOM
UHmeezparne).

Ecrv doyrkumm u = u(x), v=v(x) n nx
npouseoaHbie u'(x) n

v'(x) HenpepbIBHbI HA OTPEe3Ke [a,b], TO

b p
[vdu .

a a

b
judv:u-v‘
a



: dv=dx,v=x

—xlnx‘1 dx elne—Inl- xl—e—e+1=1



Hecoocmeennntit unmezpai

3ameyaHue.
+00
[ f (x)dx He ABNSEeTCa OnpeaeneHHbIM UHTErPanom.

a

CyuntaeTtca no onpe,u,eneHmo YTO

j f(x)dx = 1im j f(x)x . Ecnn aToT npeaen

b_>+w a

+00
KOHe4eH, TO | f(x)dx , HasbiBaeMbiIN

a

HecoOOCTBEeHHbIM, CXOAUTCS.

Ecnu xe aTOT npeaen He ABNAEeTCH KOHEYHbIM, TO
VHTErpan pacxoaunTcs.



LIpumep

* BEI4nciImTh HECOOCTBEHHBIN MHTETPAJ

—|—O

J- x>

o - i = B
* (WM YCTAaHOBHUTH €0 PACXOAUMOCTD)

_[ xdx :lhm d()g +4)—lhm1nx +4)’
x°+4 2b0or0e x4+ 4 2 bt

_ L (In(p* +4)—In4) =

2 b+

* DTOT HECOOCTBECHHBIN NHTETPaJl
PaCXOIUTCS.



LIpumep

Beraucnute HECOOCTBEHHBIM HHTErpal (HIn
YCTAHOBHUTH €TI0 PacXOJIUMOCTD)

T dx _
 x” +4
= limlarct é—lazrct (+oo)—i—£
b—>+e0 ) g2 2 S 2:2 4

DTOT UHTErPAJl SABISICTCS CXOQSIIIMMCH.



I eomempuueckue npuioryceHusn
ONPEO0e/IeHHO20 UHMeZPaa



Boviuucnenue naouwaoeu

Ilnowaos ¢uzypu 6
0eKapmoevlx KOOPOUHAMAX.

[1nowanb Takou

dourypbl, HasbiBaeMou
y=f(x) KPUBOMNUHENHON
Tpaneuueu,
BbIYUCIISAIOT MO

b
dopmyne S = [ f(x)dx.




Boviuucnenue naouwaoeu

o [Inomanp GUTyphl, OrpaHNYCHHON KPUBBIMH
y,=f(x) Uy, ="f(x),Toe X)X ) ¥
OpsIMBIMH X = au X = b, HAXOJAT MO
dhopmyie:




x —x=0 :
x=0; 0
x=U;
y=«/} X(x3_1):O <x=0; @{le
/1 \! ‘X3_1:O' |
\
0 \ X 1 L1 1
S =[(x = x*)dx = [ x?dx — [ x*dx =
0 0 v
2 33 2 1 1
— _xz__ == = = KG.B@.



[IpupaBHsiEM JIEBBIE YACTH
YPAaBHEHUH U HAWJIEM KOPHU
MIOJIYYEHHOI'O KBAJIPATHOTO

YPaBHEHMUA:

—x'=2x+3=x"-1

x, =-2; x,=1.
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